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Minuta da Ata 
22.ª Reunião de Câmara I Extraordinária 

07 de maio de 2026, 10:00h 
Maia, Paços do Concelho 

Minuta da Ata para efeitos dos números 3 e 4 do artigo 57.º da Lei 75/2013, de 12 
de setembro. 

Presenças: 

l. Presidente da Câmara Municipal, António Domingos da Silva Tiago 

2. Vice-Presidente, Emília de Fátima Moreira dos Santos 

3. Vereador, Paulo Sérgio Fernandes da Rocha 

4. Vereador, Mário Nuno Alves de Sousa Neves 

5. Vereador, André Pedro de Almeida 

6. Vereadora, Marta Moreira de Sá Peneda 

7. Vereadora, Adelina Fernanda Magalhães Rodrigues 

8. Vereador, Hernâni Avelino da Costa Ribeiro 

9. Vereadora, Helena Alexandra Guimarães Ferreira 

70. Vereadora, Susana Maria Pereira Junqueira Pacheco Neto 

77. Vereador, João José de Magalhães Torres 

Esteve ainda presente, para apoio técnico à reunião: Alexandra Maria de Carvalho 
Pereira, na qualidade de Secretária da reunião. 

1. Apresentação da Metro do Porto - Projeto da Linha li da Maia 

1 ntervenções: 

Exmos.(as) Senhores(as) Vereadores(as): 

- Adelina Fernanda Magalhães Rodrigues 

- Paulo Sérgio Fernandes da Rocha 

- Marta Moreira de Sá Peneda 

Presidente da Câmara Municipal, António Domingos da Silva Tiago. 
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• 
Projeto apresentado pela equipa técnica da empresa Metro do Porto liderada 
pelo Senhor Presidente do Conselho de Administração, Professor Doutor 
Emídio Gomes. 

Solicitaram ainda esclarecimentos adicionais: 

• Arq º Pedro Manuel Ferreira Silva Tiago - Diretor do Departamento de 
Construção, Manutenção, Energia e Mobilidade; 

• Dr. Aloisio Fernando Maia Nogueira - Chefe do GAP. 

Prestaram esclarecimentos de natureza técnica: 

• Engº Francisco Pinheiro, da empresa AVESA- GRID; 

• Eng.º Pedro Quintas, da empresa Metro do Porto; 

• Arq.ª Joana Barros, da empresa Metro do Porto; 

• Arq.º João Flores, da empresa Metro do Porto. 

Interveio ainda o Senhor Presidente do Conselho de Administração, Professor 
Doutor Emídio Gomes. 

A Minuta da Ata foi lida e aprovada por unanimidade, é constituída por duas (2) 
páginas, assinada pelo Presidente da Câmara, António Domingos da Silva Tiago, e 
pela secretária da reunião, Alexandra Maria de Carvalho Pereira. A reunião foi 
encerrada pelas llh32m. 

O Presidente da Câmara Municipal da Maia 
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António Domingos da Silva Tiago 

A Secretária da Reunião 
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Alexandra Maria de Carvalho Pereira 

Maia e Paços do Concelho, 07 de maio de 2026 
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